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CONSELHO DE TURISMO DO POLO SERRANO
ATA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos 15 dias do mês de setembro do ano de 2020, às 09h00, deu-se início a 37ª

reunião ordinária do Conselho de Turismo do Polo Serrano, sendo a 2ª a ser

realizada via web. Fizeram-se presentes membros representantes do poder

público federal, Poder Público Estadual com representação da Secretaria do

Estado de Turismo e Emprotur, poder público municipal e representantes do

terceiro setor com representação de entidades. Seguindo a pauta programada

iniciou-se a abertura com a fala da Subsecretária de Estado de Turismo,

Solange Portela, saudando os presentes. Em seguida o Secretário Executivo

do Polo Serrano de Turismo, Ed Rogers Lira, segue o protocolo para a

aprovação da Ata da 36ª reunião, onde a mesma foi aprovada sem emendas.

Em sequência à programação, foi feita a apresentação do Projeto Turismo

Cidadão, conduzida por Rafael Varella Vice Presidente da EMPROTUR. Logo

após seguiu-se a programação com a apresentação sobree a Jornada Virtual -

ABAV COLLAB apresentada por Kayo Feitosa Subgerente de Promoção

Nacional EMPROTUR. Em seguida foi posto a necessidade de eleger

representante para compor o cargo de Suplente do Polo Serrano de Turismo

no CONETUR, não havendo nenhum candidato o cargo continua em aberto

para postulação, para a comissão de marketing do CONETUR foi aprovado o

nome de Jailson Paiva representando o Polo Serrano. Seguindo a pauta, foi

postulada a criação da Comissão para Instância de Governança, 03

representantes se posicionaram colocando seus nomes à disposição sendo

eles: Ed Rogers Lira representante do Município de Portalegre, Jailson Paiva

representante da Lider Turismo e Domingos Sávio representante do SENAC.

Nas considerações finais Solange Portela, Subsecretária de Estado de Turismo,

faz ponderações sobre a ausência de alguns municípios nas reuniões e e sobre a
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importância da criação da instância degovernança.Outros assuntos comoo selo de turismo,

pouca participação nos cursos ofertados pelo SENAC, políticas de turismo alinhadas e

vinculadas ao selo também foram discutidos. Ao final os representantes de entidades e

municípios: Escolástico Paulino representante da Prefeitura de Olho D’água do Borges,

Jailson Paiva representante da Líder Turismo, Domingos Sávio representante do SENAC,

Rodolfo Barreto representante do SEBRAE e Bethise Cabral falando pela SETUR tambem

fizeram suas considerações finais.. Fazendo uso da palavra, Solange Portela, Sub

Secretária de Estado Turismo agradece a presença de todos(as) na reunião,

sem mais, a reunião foi encerrada às 11h00. Eu, Ed Rogers Lira, lavro a

presente ata que depois de aprovada será assinada por quem de direito.

Portalegre, 15 de setembro de 2020.

______________________________________
ANA MARIA COSTA

Secretária de Estado de Turismo do Estado do Rio Grande do Norte

_______________________________________
ED ROGERS LIRA

Secretário Executivo do Polo Serrano de Turismo
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